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1x Tischplatte

1. Schritt

Tischplatte mit der Oberseite nach unten flach auf den

Boden legen.

Zunächst 3 Exzenterverbinder A vorsichtig in die entsprechend

vorgesehenen Bohrlöscher einschlagen.

Anschliessend 6 Einschraubdübel in die vorgesehenen Bohrlöcher

einschrauben.

Dann 3 Exzenterverbinder B in die vorgesehenen Bohrlöcher einlegen.

Hierbei ist darauf zu achten, dass der eingravierte Pfeil im Schraubkopf

in Richtung Plattenrand zeigt.

2. Schritt

3 Exzenterverbinder B in die vorgesehenen Bohrlöcher der Seitenwand A

einlegen.

Hierbei ist darauf zu achten, dass der eingrvierte Pfeil im Schraubkopf

in Richtung Plattenrand zeigt.

Anschliessend 3 Gelenkdübel in die Bohrlöcher der abgeschrägten Unterseite

einführen.

1x Seitenwand A 1x Seitenwand B2x Träger

13x Einschraubdübel 3x Gelenkdübel13x Exzenterverbinder A 6x Exzenterverbinder B

3x Exzenterverbinder A

6x Einschraubdübel

3x Exzenterverbinder B

3x Exzenterverbinder B

3x Gelenkdübel

3. Schritt

Seitenwand und Tischplatte zusammensetzen.

Hierbei sind die 3 Gelenkverbinder in die Bohrlöcher im Bereich der

abgeschrägten Kante der Tischplatte einzuführen.

Anschliessend diese Gelenkverbinder mit Hilfe der bereits

eingesetzten Exzenterverbinder B durch drehen im Uhrzeigersinn

fixieren.

Hierbei ist darauf zu achten, dass die schrägen Stosskanten von

Tischplatte und Seitenwand exakt aneinanderliegen. Sollten sie nach

dem Festziehen der Exzenterverbinder B feststellen, das der Stoss nicht

perfekt sitzt, lösen nochmals die Verbinder und justieren Platte und

Seitenwand erneut.

Exzenterverbinder B

anziehen

4. Schritt

5 Einschraubdübel in die vorgesehenen Bohrlöcher der Seitenwand B einschrauben

5x Einschraubdübel

5. Schritt

Seitenwand B und Tischplatte zusammenfügen. Hierzu die 3 äusseren

Schraubköpfe an der Längsseite der Seitenwand in die vorgesehenen

Halterungen der bereits an der Tischplatte montierten Exzenterverbinder A

einlegen. Anschliessend durch Drehen der Feststellschraube im Uhrzeigersinn

arretieren.

bestehend aus
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Die Schrauben in die vorgebohrten Löcher schrauben.

Die Gehrungsverbinder in die vorgebohrten Löcher in 
der Tischkante einstecken.

Die Seitenwände und Tischplatte zusammenfühen und 
durch Drehen der Exzenterverbinder fixieren.
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Die beiden Träger jeweils seitlich von außen an die vorgesehene Stelle 
einschieben, bis die an der Tischplatte und den Seitenwänden bereits 
montierten Schraubköpfein den vorgesehenen Löchern der Exzenter-
verbinder eingerastet sind. Anschließend alle Schraubköpfe der Exzen-
terverbinder durch Rechtsdrehen festziehen.

Tojo anstell
TM aufbauanleitung
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Jeweils 5 vorsichtig in die vorgesehenen Bohrlöcher der

beiden Träger einschlagen.

Exzenterverbinder A

2x5 Exzenterverbinder A

8. Schritt

Anschliessend den montierten Tisch umdrehen und an gewünschter

Position im Regalsystem “anstellen”.
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Wichtige Warn- und Sicherheitshinweise

1. Kippschutz/Stabilität

Hohe Möbel wie Schränke und Regale können kippen und 
schwere Verletzungen verursachen. Befestigen Sie diese Möbel 
sicher an der Wand. Befestigungsmaterial liegt je nach Modell 
bei oder ist separat im Baumarkt erhältlich.

Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf die oberen Regal-
böden. Verteilen Sie das Gewicht gleichmäßig, um die Stabilität 
zu gewährleisten.

Schubladen-Hinweis: Schubladen bitte nur einzeln öffnen, um 
ein Kippen des Möbels zu verhindern.

2. Maximale Belastung

Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit:
–	Stühle: max. 130 kg
–	Regale: max. 25 kg pro Regalboden
–	Betten: max. 250 kg Gesamtgewicht (inklusive Matratze)

Die Nichteinhaltung dieser Vorgaben kann zu Schäden am Mö-
belstück sowie zu Verletzungsgefahr führen.

3. Montage und Aufbau

Alterseinschränkung: Die Montage dieses Möbelstücks sollte 
nur von Erwachsenen durchgeführt werden. Kinder sollten wäh-
rend des Aufbaus ferngehalten werden.

Werkzeuge: Tojo-Möbel werden so konzipiert, dass zum Aufbau 
möglichst kein Werkzeug notwendig ist. Wo ein Schraubendreher 
und Montagematerial benötigt wird, verwenden Sie bitte das 
dazugehörige Montagematerial und befolgen die Anleitung 
sorgfältig.

Wichtig: Ziehen Sie alle Schrauben regelmäßig nach, um Stabi-
lität und Sicherheit zu gewährleisten.

4. Pflege und Reinigung

Pflegehinweis: Reinigen Sie das Möbelstück mit einem wei-
chen, feuchten Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Reini-
gungsmittel oder scharfen Chemikalien, da dies die Oberfläche 
beschädigen kann.

Holzoberflächen: Vermeiden Sie den Kontakt mit heißen Ge-
genständen oder Flüssigkeiten. Verwenden Sie Untersetzer, um 
Schäden zu verhindern.

5. Kinder und Haustiere

Erstickungsgefahr: Dieses Möbelstück enthält eventuell kleine 
Teile, die für Kinder unter 3 Jahren oder Haustiere gefährlich sein 
können. Halten Sie alle Kleinteile und Verpackungen von diesen 
fern.

6. Verwendung im Freien

Nicht für den Außenbereich geeignet: Dieses Möbelstück ist 
nur für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen. Stellen Sie 
es nicht im Freien auf, da es durch Witterungseinflüsse beschä-
digt werden kann.

7. Brandgefahr

Entzündbare Materialien: Dieses Möbelstück enthält Materia-
lien, die leicht entflammbar sein können. Stellen Sie es nicht in 
die Nähe von offenen Flammen, Heizkörpern oder anderen 
Wärmequellen.

Rauchen vermeiden: Verwenden Sie dieses Möbelstück nicht in 
der Nähe von offenen Flammen oder während des Rauchens.

8. Chemische Emissionen

Das Holz für Tojo-Möbel ist FSC-zertifiziert und enthält keine Holz-
schutzmittel oder ähnliche gefährliche Chemikalien.

9. Natur-Produkt

Sie haben sich mit dem Kauf dieses Möbels für ein Naturpro-
dukt entschieden. Massivholz ist ein gewachsenes Material, das 
auch die vielfältigen Eigenschaften, die in der Natur vorkom-
men, in sich trägt.
Holz kann Wasser und Wärme aufnehmen und auch wieder ab-
geben, das bedeutet, es passt sich dem Umgebungsklima an.
Bei feuchtem Klima wird Wasser aufgenommen – das bewirkt, 
dass das Holz „wächst” (Quellen). Bei sehr trockenem Klima wird 
Wasser abgegeben und das Holz „schrumpft” (Schwinden). Die-
ses „Arbeiten” des Holzes kann z.B. eine Maßveränderung von 
einigen Millimetern verursachen.
Auch kann das „Arbeiten” zu Geräuschbildung bei bewegli-
chen, verschraubten und verleimten Teilen führen. Ein „knarren” 
bei Belastung ist kein Reklamationsgrund.

Herstellerverantwortung und Rückverfolgbarkeit

Dieses Produkt wurde unter Einhaltung der geltenden EU-Vor-
schriften für Produktsicherheit hergestellt und erfüllt alle Anfor-
derungen der EU-Marktüberwachungsverordnung (EU-Verord-
nung 2019/1020), gültig ab dem 13. Dezember 2024.

Herstellerinformationen:
–	Hersteller: Tojo Möbel GmbH
–	Adresse: Lortzingstr. 77, 73614 Schorndorf, Deutschland
–	E-Mail: info@tojo.de
–	Telefon: (07181) 401400

Sollte dieses Produkt Sicherheitsmängel aufweisen oder Sie Fra-
gen zur Produktsicherheit haben, wenden Sie sich bitte direkt an 
uns über die oben genannten Kontaktdaten. Ihre Sicherheit und 
Zufriedenheit sind uns wichtig.

Rückverfolgbarkeit:
•	�Produktcode/Seriennummer: [Eindeutige Kennzeichnung des 

Produkts]
•	Produktionsdatum: [Datum]

Diese Angaben helfen uns, die Herkunft des Produkts und seine 
Komponenten genau nachzuvollziehen und schnell auf Sicher-
heitsprobleme zu reagieren, falls diese auftreten.


